

# 向阳成长 一路生花

□记者 邓兆冲

时光荏苒，岁月如歌。2024年以来，盐城晚报小记者不断创新提质活动形式，丰富活动内容，通过周末公益实践、主题研学等活动，帮助小记者快乐成长。小记者们实践的身影、探究的热情、自信的笑容、真切的文字，汇成了不平凡的过往。让我们来听听他们怎么说。



廖茹卿  
盐城市第一小学



桂林博  
盐城市希文小学



王誉博  
盐城市解放路实验学校

在加入盐城晚报小记者的这一年里，我参加了很多活动，比如，到大洋湾聆听盐渎往事、探访百年“梅王”“梅后”、和小伙伴们一起为“盐马”加油、参观消防支队……其中，让我印象深刻的活动是去参观消防支队，我学到了很多消防安全知识：楼层起火要先保护好自己的口鼻，找到安全标志；插座起火要及时断开电源……

感谢盐城晚报小记者团队带给我快乐与成长，感谢每一位老师对我的认可，感谢每一个小记者对我的帮助，让我在这个大家庭中不断提高自己的学习能力、观察能力、动手能力。听老师说，明年盐城晚报小记者将升级为党媒小记者，希望党媒小记者能带给我们更多的活动，在此也祝愿党媒小记者越办越好。



许芷萌  
盐城市盐渎实验学校

参加盐城晚报小记者，我感触颇深，获益良多。首先，我体验到了一种参与感。其次，我感受到了挑战的乐趣和收获的快乐。最后，把参加活动的经历写成作文在报纸上发表后，我不仅实现了小目标，也让自己有了一种成就感。

近一年的行走，不一样的积淀，感谢盐城晚报小记者团队搭建的平台，让我看到不一样的风景，让我深刻体会到读万卷书不如行万里路。同时，感谢各位老师的带领和辛苦的付出。我报名参加了党媒小记者，为了成为一名优秀的小记者，我定当努力。今日小记者，明日栋梁材，童心看世界，稚笔写未来。



洪佳慧  
盐城市聚亨路小学



蒋熙妍  
盐城市串场河小学

去年的这个时候我报名参加了盐城晚报小记者，当一张光荣的“小记者证”发到手中时，我心里好激动啊！回想近一年来当小记者的体会，真是回味无穷，我感觉参加小记者活动不仅让我增长了知识，作文和实践水平也大有提高；它开阔了我的视野，让我收获了许多课本上没有的知识；它锻炼了我的胆量，提高了我与人交往的能力；它让我能更多地接触社会、认识社会。

明年盐城晚报小记者升级为党媒小记者，前几天，我又报名加入了，我将积极参加小记者活动，立志听党话、跟党走，争做爱党爱国、自立自强、奋发向上的新时代好少年。

我加入盐城晚报小记者这个大家庭已经快两年了。在这两年里，我通过参加盐城晚报小记者团队组织的各项社会实践、主题研学等活动，不仅锻炼了自己的观察能力和思考力，拓宽了视野，增长了知识，还学会用文字记录下了自己的所见所闻、所思所感。感谢报社的小记者平台，让我在活动中学到了校园里学不到的知识，让我更好地亲近大自然、感受社会。



唐一鸣  
盐城市聚亨路小学

近一年来，各类精彩纷呈的小记者活动让我学到了课本以外的知识，每一次活动都带给我不一样的体验，让我收获了许多快乐和感悟。谢谢小记者团队老师的悉心教导和温馨陪伴，谢谢爸爸妈妈的支持。接下来，我会努力提高自己的写作能力，不断学习新的知识，积极参与小记者活动，走出校园，走进社会，了解生活，做一名优秀的小记者。



蒋熙妍  
盐城市串场河小学

作为一名盐城晚报小记者，我积极参加“走进盐阜大地”研学、走进美术馆“知节气、绘风筝、赏画展”、爱心助农等活动。每次活动，我都认真听老师讲解并踊跃发言。我深刻地理解了什么叫“读万卷书，行万里路”，在各个活动中，我学到了很多书本上没有的知识。最好的课堂在路上，从盐城晚报小记者到党媒小记者，我将继续做到“研有所乐，学有所思，旅有所感，行有所成”。

2025  
党媒 小记者 火热招新

小 / 记 / 者 大 / 世 / 界



报名通道



关注公众号  
了解详情